

تخت روانچی:

واکنش به تحریم تسلیحاتی ایران بسیار سخت خواهد بود



نماینده کشورمان در سازمان ملل تاکید کرد: ما به وضوح گفته‌ایم که اگر تحریم‌های تسلیحاتی علیه ایران اعمال شوند، واکنش ایران بسیار سرسختانه خواهد بود و هیچ گزینه سیاسی هم که در دسترس ایران باشد را نادیده نمی‌گیریم.

به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه اینترنتی انجمن کنترل سلاح واشنگتن، مجید تخت‌روانچی در گفت‌وگویی با این انجمن درباره تلاش آمریکا برای اعمال تحریم‌های سازمان ملل علیه ایران در پی عدم تصویب قطعنامه‌ای که برای تمدید تحریم تسلیحاتی ایران ارائه کرده بود، گفت: به کارگیری مکانیسم بازگردانی تحریم‌ها از سوی آمریکا و اعمال تحریم‌های تسلیحاتی از سوی شورای امنیت سازمان ملل علیه ایران فاقد مبنای قانونی بوده و هیچ زمینه قانونی برای شورای امنیت وجود ندارد که بتواند بر اساس آن قطعنامه‌ای برای اعمال تحریم‌ها علیه ایران صادر کند.

تخت‌روانچی ادامه داد: مسئله دوم این است که اقدام آمریکا با شکست مواجه خواهد شد، به دلیل اینکه

اعضای شورای امنیت حاضر به تخطی از قطعنامه ۲۲۳۱ نیستند. همان طور که پیشتر گفتم، این قطعنامه با اتفاق نظر در شورای امنیت تصویب شده است و بخشی از قوانین بین‌المللی است. بنابراین، امروز اعضای شورای امنیت باید آخرین کسالتی باشند که چیزی خلاف قوانین بین‌المللی تصویب می‌کنند.

نماینده کشورمان در سازمان ملل در ادامه درباره اقدام آمریکا در استفاده از مکانیسم بازگردانی تحریم‌ها اظهار کرد: بسیار خنده‌دار است آمریکا را از مشارکت کنندگان برجام (توافق هسته‌ای) بدانیم چرا که آمریکا دیگر عضو این توافق نیست. آمریکا پیش از این گفته است که مشارکتش در برجام را متوقف کرده و در بالاترین رده هم آن را اعلام کرده است.

برجام و قطعنامه ۲۲۳۱، دو سوند جدا از هم نیستند

تخت‌روانچی همچنین درباره ادعای برخی مقامات آمریکایی مبنی بر اینکه توافق هسته‌ای و قطعنامه ۲۲۳۱ از هم جدا هستند، گفت: در حالی که آمریکا از برجام خارج شده است، هنوز مدعی است که عضوی از قطعنامه

۲۲۳۱ است. ظاهر آن‌ها این قطعنامه را مطالعه نکرده‌اند. این قطعنامه سند قانونی برجام است و برجام پیوستی از این قطعنامه است. صحبت از دو سند جداگانه نیست. تنها بحث یک سند مطرح است و آن قطعنامه ۲۲۳۱ است. علاوه بر این تشریح کرد: قطعنامه ۲۲۳۱ در برهه مشارکت‌کنندگان برجام است و بحث اعضای قطعنامه ۲۲۳۱ در آن مطرح نیست. حقوق و تعهدات معینی برای مشارکت‌کنندگان برجام وجود دارد. از آنجا که آمریکا از برجام خارج شده است به عنوان یکی از مشارکت‌کنندگان برجام تلقی نمی‌شود. لذا ما بر این باور هستیم که آمریکا نمی‌تواند مقررات مربوطه در قطعنامه ۲۲۳۱ را برای بازگرداندن قطعنامه‌های قدیمی به کار ببرد.

سفر کشورمان در سازمان ملل درباره اینکه آیا ایران پس از گام پنجم کاهش تعهدات داوطلبانه‌اش در برجام، اقدام بیشتری در چند ماه بعدی انجام خواهد داد و این اقدامات چه اهدافی را دنبال خواهند کرد، گفت: همان طور که می‌دانید، ایران پس از گام پنجم اعلام کرد که دیگر اقدامی انجام نخواهد داد و موضع ما از آن موقع همین بوده

وضعیت پروژه اراک

تخت‌روانچی در ادامه درباره اینکه با توجه به پایان یافتن معافیت‌های تحریم‌های همکاری هسته‌ای ایران در ماه جولای، وضعیت پروژه بازطراحی تاسیسات هسته‌ای اراک چگونه است، گفت: مادر حال مذاکره با ششر کایمان هستیم. در عین حال نیز گفته‌ایم که اگر ایران در موقعیتی قرار بگیرد که نتواند این بخش از تاسیسات هسته‌ای‌اش را پیش ببرد، به طرح قبلی باز خواهیم گشت که توسط خودمان ایجاد شده

بود. بنابراین، این یک گزینه برای ایران است و ما در زمان مناسب تصمیم خواهیم گرفت که چه وقت به طرح قبلی بازگردیم. این گزینه بسیار خوبی برای ایران است.

تمایلی به دخالت در سیاست داخلی آمریکا نداریم

او در بخش دیگری از این گفت‌وگو درباره اینکه در صورت برگزیده شدن هر یک از رقبای انتخاباتی دو حزب دموکرات و جمهوری خواه آمریکا (جو بایدن و دونالد ترامپ)، تعامل ایران با آمریکا و دیگر شرکای برجام بر سر توافق هسته‌ای چگونه خواهد بود، توضیح داد: اول از همه اینکه ما تمایلی به دخالت دادن خودمان در سیاست داخلی آمریکا نداریم، بنابراین این بر عهده مردم آمریکا است که رئیس جمهور بعدی چه کسی باید باشد. چیزی که برای ایران و دیگر کشورها مهم است، احترام به قوانین بین‌المللی می‌باشد که باید زمینه اجرای آن از طرف دولت آمریکا فراهم شود. مهم نیست که یک دولت دموکراتیک در کاخ سفید باشد یا یک دولت جمهوری خواه، تعهدات آمریکا باید توسط تمام دولت‌های آمریکا اجرا شوند. تخت‌روانچی افزود: بنابراین، قطعنامه ۲۲۳۱ بخشی از قوانین بین‌المللی است و دولت آمریکا تعهدی قانونی نسبت به رعایت کردن مقررات قطعنامه ۲۲۳۱ دارد. اگر دولت بعدی قطعنامه ۲۲۳۱ را قبول داشته باشد و مقررات برجام را با صداقت اجرا کند، فکر می‌کنم امکان این وجود خواهد داشت که آمریکا برای مذاکره درباره مسائل مختلف مربوط به ایران در چارچوب کمیسیون مشترک به دیگر اعضای برجام بپیوندد. این چیزی است که باید منتظر باشیم و ببینیم آیا آمریکا این تصمیم را خواهد گرفت یا نه.

است. درباره عملکرد ما در آینده هم به این بستگی دارد که چگونه با برجام و قطعنامه ۲۲۳۱ رفتار می‌شود. اقدام ما مطابق اتفاقی خواهد بود که برای برجام بیافتد

عملکرد مادر آینده هم به این بستگی دارد که چگونه با برجام و قطعنامه ۲۲۳۱ رفتار می‌شود. اقدام ما مطابق اتفاقی خواهد بود که برای برجام بیافتد

مادر زمینه مسائل اقتصادی متحمل زیان‌های بسیاری شده‌ایم، بنابراین استدلال خوبی از سوی ایران برای طلب غرامت از آمریکا وجود دارد. د. مواردی هستند که وقتی درباره اقدامات آتی آمریکا برای پیوستن دوباره به برجام صحبت می‌کنیم باید به خاطر داشته باشیم

از سوی ایران برای طلب غرامت از آمریکا وجود دارد. چیزهایی هستند که وقتی درباره اقدامات آتی آمریکا برای پیوستن دوباره به برجام صحبت می‌کنیم باید به خاطر داشته باشیم.

نماینده کشورمان در سازمان ملل درباره اینکه ایران از فرصت دهمین کنفرانس بازمینی معاهده عدم اشاعه تسلیحات هسته‌ای (ان.پی.تی) که قرار است در سال ۲۰۲۱ برگزار شود برای بیان چه موضعی استفاده خواهد کرد، گفت: مسلمانان ایران و دیگر کشورهای منطقه به تعهداتشان طبق مقررات معاهده ان.پی.تی عمل نکرده‌اند، تاکید خواهند کرد، نکته دیگر نیز در ایجاد منطقه‌ای خالی از تسلیحات هسته‌ای و دیگر سلاح‌های کشتار جمعی در خاورمیانه است. همان طور که می‌دانید مجمع عمومی سازمان ملل در چند سال گذشته به این موضوع نپرداخته است. سال گذشته ما اولین کنفرانس راجع به این موضوع مهم ارائه دادیم اما متأسفانه اسرائیل با ذخیره مشخصی از کلاهک‌های هسته‌ای تمایلی نسبت به ایجاد خاورمیانه‌ای خالی از تسلیحات هسته‌ای نشان نداد.

او ادامه داد: فکر می‌کنم کنفرانس بعدی فرصت مناسبی برای تمام کشورهای عضو است تا از رژیم اسرائیل بخواهند تمام تاسیسات هسته‌ای غیر حفاظت شده‌شان را تحت نظارت آژانس بین‌المللی انرژی اتمی قرار دهند.

استدلال‌هایی برای طلب غرامت از آمریکا

او همچنین با اشاره به خسارت‌ها و ویژه خسارت جانی به بار آمده برای ایران که در اثر تحریم‌های آمریکا حتی در زمینه غذا و دارو بوده‌اند، مطرح کرد: ما در زمینه مسائل اقتصادی چیزهای زیادی از دست داده‌ایم. بنابراین استدلال خوبی

روی موج کوتاه

رافائل گروسی:

برای دیدار با مقامات ایرانی دو شنبه به تهران می‌روم

«رافائل گروسی»، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در توییت خبر داد: «روز دوشنبه به تهران سفر می‌کنم تا با مقامات ایرانی دیدار و درباره پرسش‌های موجود درباره پادمان‌ها گفتگو کنم. من به ایجاد یک کانال مستقیم گفتگوی مفید و مبتنی بر همکاری امیدوارم. این موضوع، ضروری است.» هم‌زمان میخائیل اولیانوف، نماینده رسمی روسیه در سازمان‌های بین‌المللی در وین در صفحه توییتش درباره سفر مدیر کل سازمان انرژی اتمی به ایران نوشت: «خالصانه آرزو مندیم دو طرف به نتایج مثبتی که منتظر آن بودیم، برسند.»

سفر مهم وزیر دفاع به روسیه

امیر حاتمی، وزیر دفاع کشورمان در پاسخ به دعوت رسمی ارتشبد سرگئی شایگوه، وزیر دفاع فدراسیون روسیه، روز گذشته یکم شهریور در رأس یک هیأت دفاعی و نظامی به این کشور سفر کرد تا با هم‌تای خود و مقامات دیگر این کشور دیدار و از ششمین نمایشگاه و همایش بین‌المللی نظامی - فنی روسیه موسوم به ARMY ۲۰ نیز بازدید کند. تقویت و تحکیم بیش از پیش همکاری‌های دفاعی تهران - مسکو در حوزه‌های دوجانبه، منطقه‌ای و بین‌المللی مهم‌ترین اهداف سفر وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح به مسکو خواهد بود.

۲۴ ساعت پس از اعلام رسمی درخواست آمریکا؛ مخالفت ۱۳ عضو شورای امنیت با اعمال تحریم علیه ایران

به گزارش ایسنا به نقل از خبرگزاری رویترز، با گذشت ۲۴ ساعت از اعلام آغاز باز زمانی سی روزه برای بازگشت تحریم‌های بین‌المللی علیه ایران از جمله تحریم تسلیحاتی توسط مایک پمپئو، وزیر امور خارجه آمریکا، متحدان دیرینه این کشور که شامل انگلیس، فرانسه، آلمان، بلژیک، چین، روسیه، ویتنام، نیجرا، سنت وینسنت و گرنادین‌ها، آفریقای جنوبی، اندونزی، استونی و تونس می‌شوند در نامه‌هایی مخالفتشان را بر آن کرده‌اند که رونوشت آن به رویت رویترز نیز رسیده است.

نظام‌الدین موسوی خبر داد؛ ورود مجلس به پرونده فساد در فوتبال

سید نظام‌الدین موسوی، رئیس کمیته فرهنگی کمیسیون اصل ۹۰ مجلس با بیان اینکه شکایات زیادی درباره قرار داد «ویلموتس» به این کمیسیون واصل شده، گفت: به احتمال زیاد روز دوشنبه مسئولان ذریبط در مجلس حضور پیدا می‌کنند تا این موضوع را مورد بررسی قرار دهیم. قرارداد ویلموتس سر آغازی برای ورود کمیسیون اصل ۹۰ مجلس به کل موقوفه قرار داد‌ها در ورزش به ویژه فوتبال خواهد بود. البته در گذشته پرونده‌ای در کمیسیون اصل ۹۰ تحت عنوان پرونده فساد در فوتبال داشتیم که در دستگاه قضا موجود است و ما سعی می‌کنیم این پرونده را به روز و متخلفان رابه دستگاه قضامرعی کنیم.

افشاگری تویتری تاجگردون علیه زاکانی

غلامرضا تاجگردون، نماینده سابق مردم گچساران که اعتبار نامه او در مجلس بازدم تایید نشد، در توییتی نوشت: «زاکانی برادر داماد خودش را گذاشت معونش. زمان بررسی اعتبار نامه در جلسه از من سوال کرد میلاد کرمی دایی زاده شمامست و چرادر پتروشیمی کار می‌کند. گفتم در پتروشیمی هزار نفر کار می‌کنند اینم کیش. مادر بزرگ پدر میلاد کرمی میشه دختر دایی من. گفت این یعنی رانت. قضاوت باشما.» این توییت باهشتگ دستمال کثیف منتشر شده است.

جامعه‌ای که نخبگان آن گوشه‌نشین شوند، رشد نمی‌کند

محمدرضا عارف، عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی در گردهمایی واحدهای کانون صنفی استادان دانشگاهی ایران، بر ضرورت میدان دادن به نخبگان در کشور تاکید کرد و گفت: باید از نخبگان به عنوان بازوان مشورتی در نهادها تصمیم‌ساز و راهبردی کشور استفاده شود. اما متأسفانه در کشور ما نخبگان در جایگاه اصلی خود قرار ندارند و نشست‌هایی که مسئولان با نخبگان دانشگاهی برگزار می‌کنند بعضاً تشریفاتی و برای رفع تکلیف است و اینگونه بر خود نخبگان باعث سرخوردگی و بی‌انگیزگی آنها می‌شود و در جامعه‌ای که نخبگان آن بی‌انگیزه و گوشه‌نشین شوند جامعه‌رو به رشدی نخواهد بود.



عضو جبهه پیروان خط امام و رهبری در خصوص فعالیت‌های این تشکل اصولگرادر خصوص انتخابات، گفت: در جبهه پیروان جلساتی در این رابطه داریم و تلاش خواهیم کرد به جمع‌بندی مناسبی در این راستا برسیم؛ البته یک کار گسترده‌ای هم در این راستا انجام خواهیم داد، اما آنچه مسلم است این است که لازم است انتخابات وحدت است و بیشتر مباحث ما هم حول محور وحدت و یکپارچگی است.

رئیی و فتاح کاندیدای انتخابات ریاست جمهوری نیستند

یک فعال سیاسی اصولگرا، گفت: این اسامی را که برای انتخابات بیان می‌کنند، گمانه‌زنی‌های بیرونی است در حالیکه اصل مسئله فعلا منتفی است. به نظر من هم در حال حاضر خیلی زود است که بخواهیم در خصوص انتخابات ریاست جمهوری صحبت کنیم. مسئله ریاست جمهوری یک امر عادی نیست که به سادگی بشود در مورد آن صحبت کرد.

احمد کریمی اصفهانی، عضو جبهه پیروان خط امام و رهبری در گفت‌وگو با ایلنا، در خصوص مطرح شدن احتمال کاندیداتوری پرویز فتاح در انتخابات ریاست جمهوری با توجه به سخنان اخیر او اظهار کرد: فتاح قرار نیست در انتخابات ریاست

صدور رأی پرونده متهمان بیانیه ۷۷ نفر؛ شکوری راد و محمد حسین کربوبی محکوم به زندان شدند



جماران نوشت: رأی پرونده متهمان بیانیه ۷۷ نفر صادر شد که طبق آن علی شکوری راد به یک سال زندان، مهدی محمودیان به پنج سال زندان و محمد حسین کربوبی، محسن آرمین، قربان بهزادیان نژاد و صدیقه و سمعی هر کدام به یک سال حبس تعزیری محکوم شدند.

حجت کرمانی، حقوقدان و وکیل آذر منصوری، ریحانه طباطبایی، علی شکوری راد و محسن امین زاده از صدور رأی پرونده اتهامات ۱۴ نفر از فعالین سیاسی اصلاح طلب در خصوص پرونده موسوم به بیانیه ۷۷ نفر در شعبه ۲۶ دادگاه انقلاب تهران خبر داد.

به گفته این وکیل دادگستری بر اساس رأی صادره خانم‌ها آذر منصوری، ریحانه طباطبایی و آقایان عیسی سحرخیز، عبدالله رمضان زاده، محمدصادق نوروزی، مهدی دریس پور، حسن اسدی‌زیدآبادی و محسن امین زاده از اتهام «فعالیت تبلیغی علیه نظام» تبرئه شدند ولی آقایان

علی شکوری راد، محمد حسین کربوبی، محسن آرمین، قربان بهزادیان نژاد و خانم صدیقه و سمعی به یک سال حبس تعزیری محکوم شده‌اند.

همچنین آقای مهدی محمودیان به اتهام «فعالیت تبلیغ علیه نظام» به یک سال حبس تعزیری و به اتهام «اجتماع و تبانی به قصد برهم زدن امنیت کشور» به چهار سال حبس تعزیری و ۲ سال محرومیت از عضویت در احزاب و ۲ سال منع خروج از کشور و ۴ ماه خدمات عمومی محکوم شده است. لازم به ذکر است در این پرونده آقایان محمد حسین

کربوبی، عیسی سحرخیز، مهدی محمودیان، عبدالله رمضان زاده، محسن آرمین، محمدصادق نوروزی، قربان بهزادیان نژاد، مهدی دریس پور، حسن اسدی‌زیدآبادی، محسن امین زاده و خانم‌ها آذر منصوری، ریحانه طباطبایی، صدیقه و سمعی منم به «فعالیت تبلیغی علیه نظام» از طریق امضای بیانیه موسوم به ۷۷ نفر در خصوص حوادث آبان ماه ۹۸ در اعتراض به افزایش قیمت بنزین و دعوت به عدم خشونت در برخورد با معترضان و آقای علی شکوری راد متهم به «فعالیت تبلیغی علیه نظام» از طریق صدور بیانیه حزب اتحاد ملت در خصوص حوادث آبان ۹۸ هستند.